

Студенты ВШ ЮиСТЭ посетили Кировский районный суд Санкт-Петербурга.



27 ноября 2019 года студенты Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы СПбПУ совместно со старшим преподавателем Семеновой К.А. посетили Кировский районный суд Санкт-Петербурга.

Со студентами встретился председатель Кировского районного суда В.М. Андрианов. Председатель суда провёл со студентами мероприятие, связанное с профориентацией учащихся. В.М. Андрианов рассказал студентам интересные факты об истории Кировского районного суда, Кировского района, а также об особенностях работы судьи. В музее Кировского районного суда студенты ознакомились с обстановкой зала судебных заседаний советских времён, с различными фотографиями и документами, связанными с историей суда.

После посещения музея студенты получили возможность присутствовать на судебных заседаниях по уголовным делам, в том числе при допросе подсудимых, свидетелей, а также при оглашении приговора. После завершения судебных заседаний студенты смогли задать судье и его помощнику вопросы по поводу особенностей применения норм уголовного, уголовного процессуального и уголовного исполнительно законодательства.

